

83/2020. (VI.2.) Polgármesteri határozat:

A Magyarország Kormánya által, a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, az alábbi döntést hozom:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében eljárva meghirdetem a „Virágos, tiszta porta 2020” programot a mellékelt felhívás szerinti tartalommal.
- 2.) A Képviselő-testület nevében elfogadom a virágos, tiszta porták kiválasztására és a díjazásra vonatkozó javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

kmf.

Pásztor Béla sk.
polgármester

A határozat hiteles: Veresegyház, 2020. június 2.


Garai Tamás
jegyző





Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

FELHÍVÁS

Indul a „Virágos, tiszta porta 2020” program

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt kilenc évben meghirdette a „Virágos, tiszta porta” mozgalmat.

Annak érdekében, hogy városunk még szebb, még virágosabb, még rendezettebb legyen, **az idén is elindul a „Virágos, tiszta porta” program**, melynek részese valamennyi veresegyházi ingatlan, amelynek lakója, tulajdonosa számára fontos a lakókörnyezete példamutató kialakítása, a tiszta, rendezett, virágos városkép létrehozása.

Önkormányzati képviselőkből, a város főkertészből és a „Virágos, tiszta porta” programért felelős osztály munkatársaiból alakult bizottság járja be várost, és egységes elvek alapján választja ki az elismerésre érdemes portákat.

Azok az ingatlantulajdonosok, akik **2020. évben először kapnak elismerést**, az előző évekhez hasonlóan házfalra erősíthető kisplasztikát és emléklapot vehetnek át.

Azok az ingatlantulajdonosok, akik az elmúlt években kaptak díjat és 2020-ben is szép a portájuk, ebben az évben is emléklapot vehetnek át a záró-ünnepségen munkájuk elismeréséül.

Az értékelő bizottság június - augusztus közötti időszakban a város bejárása alkalmával írja össze az elismerésre érdemes portákat, ingatlanokat.

A program lezárására és az elismerések átadására várhatóan október hónap folyamán kerül sor.

Veresegyház, 2020. május 29.




Pásztor Béla
polgármester